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Μια επιχείρηση που λειτουργεί στη βραχυχρόνια περίοδο, για την παραγωγή 100 μονάδων προιόντος δαπάνησε  500 ευρώ για πρώτες ύλες,  300 ευρώ για καύσιμα,  800 ευρώ για ημερομίσθια και 300 ευρώ για ενοίκια κτιρίων. Στη συνέχεια η επιχείρηση αύξησε την παραγωγή της κατά 50% και το μεταβλητό κόστος της διπλασιάστηκε.
Α. Να υπολγίσετε το μέσο σταθερό , το μέσο συνολικό και το μέσο μεταβλητό κόστος, πριν και μετά την αύξηση της παραγωγής ,παρουσιάζοντας τους σχετικούς υπολογισμούς (μέχρι ένα δεκαδικό ωηφίο).
Β  Να υπολγίσετε το συνολικό κόστος, όταν η επιχείρηση παράγει 130 μονάδες προιόντος.
Γ Να υπολογίσετε την μεταβολή του μεταβλητού κόστους,  όταν η παραγωγή αυξάνεται από 120 σε 130 μονάδες  προιόντος.

